Sl
ol §AR = Fo HAE YEdH A
E2 50 52 10EF FEFI
9] k9] ztol= Auplrt?

@ 10L @ 15L ® 20L

@ 9251, ® 30L

F(L)
yl\ B
6F---
5 L — — /L -
4
1 1
v
0 3 5 7
A ZHE)



2.

(1) 9] A&y = Zxolth

® y:§XJ “1 s
At

@ (2)9 ALy = ol

X
® (1)L (-4, -6)2 A= AH)E
A o]}

yl
()
3_ -
0 @
T




..... )
S < o
o oy
[a\]
o T
= E
or S <
Sl= . o
1 M N 3
-~ O
T ©@ @
ﬂ/-
& ™o
I e
o) %0 = =
™ om ® ﬂ. om
A
on B ny
THw © O

® a=8,b=4



1
e 2F Ly = Sxy = S(r>0)9 2
molc}, % qaio] @Y AL xHET} 2
A, a9 27

2 ©3 @4 @5 ®6

yl

0]
1




y:fJIﬂP“"H’H 1 YA
xB‘JrE%I°1 oljtt. ¢ 9]

0
@ 6 ® 8
® 12

pof - =

Ry



HIE BA y = ax o] T 7t oF-S 11
@‘ﬂyz?x,y:—%x?,] =] Afolo
=, a o 3] He=?

30 Eoox

1
®_2<a<§ @ -l<a<1
1 1
@—§<a<2 @—§<a<3

B 0<a<3

yl




7. AuHA BAy =ax,y = bx,y = cx g
Tzt ol O™ J}é%‘ﬂi,a,bm%l
Hop & k2 L5 oo},




= & ALy Sl 7P 7Pk A2

5
O y=—-4x @y:§x
@y:—;x @y:gx



9.

Bl BA y = ax o] T2z it T F &

@ a>001% 2% ol 2 Fsh 24l
@ a<0o]d A 3,44 E Ayt

® a> 009 A x7F S O, yE T4

e

o

B a7} 245 a8 T =9 7Y AT






11.

&2 5719 BA59) ofz

l\D\r—

s} vk ARle A 7

® ot ©
® o0%6
ORGEFEC)

@ 9% ©
ONEEJC)

= 7
=

x9]

a9
ad @

yl




=y

=y

>»

=y

=y

0



B
jald

B
)

Q(-a, -b
-b)

ol
KA

94

B
i

P
: P(a
8 DA 2

13.

2 Al 1A
. Al 2&%‘;
. Al 3A}—Er‘:4

Al 4A}%‘;

12] oy}

S

®
011_
L AR



14. a<0,b>0L W A (a-b, ab)= A B AHEHO] H 1717
@ A 1AM @ Al 2AHEH
® Al 3AHEH @ A 4AHEH

® yZ= ©]o] Holoh,



A Ala, b)7F Al 4AF

15.

@ Q(a, —b) ® R(-a, b)

® P(b, a)

® K(-a, —-b)

@ S(b, —a)






17.

A P(-2a, b) 7t A LA @] 912 uf, o}

H4e?

@ (-a+b, a)
® (a-b, ab)

@ (a, —-b)
@ (a, ab)

o

!
@(g,a



18. G0l 450L 2 $57] 22 A9 el stk 1 Hol P 2ol e
xL, 7HS A dels A7 y Holekn @ o, 1 el 51, 4
ool £RES olgote] SEWS S e v Felt AHE

“psfofat (o 2uk hEpofat)

Qe :
= - gL



19.

the 22 Ui xohy Aol o] BAE Ao ekl Aoz §O

m

©9

712101 1000 D01 AFEF 1 B2 2 AFA] 1 ot So] 9l AlErS
Aol B x7) ek 2 BR o] Apgt 17 ygolh,

1000 1
©y= @y=; ®y=
®

10007

X

@ y=x



20.

7tz o] o], Nz o] Ao|7} z+zt
ott. x et yAtole] WA S :,16}@?

1
@D y=28x ®y:§x
@ 8 8

X



21.

12km 9] 7&E A% xkm 2 9 0
x, y Atol o] BAA S F5hH?

12 12
O y=— @ y=-—

X X
@ y=12x ® y=-12x



e = Azt

12




23. yZbxoll AulEetal, x =42 o, y = 80|t} x =7< 1f, yo| G
Tstod gt

s
=¥



24. y:aXO1]]\_1X:4C)E1EH’y:2O]q-x:6?:l—]uﬂy94%l__lo:()

@D 3 ® 4 ® 5 @ 6 ® 7



25. g HEoA y Zhx ol FEHE W, A+ B O] gh=

1

[\)

B

8

solat



Al 5o 2
2 Jd=

olo] 7]
srobA] aheleh2 Ael.

O o
= i
3T

26. o

nhyoT Ao

[

nfuoT i

@)

nfuor i

h
o0

o
o

[e)

94




27.

I A A(2,1),
A =

7

B(-2

1:10]
Cc9

AB

5= A

=2 0o

1y g ];g]g
-2)5 &

3,

1), ¢(



28. Al A A(-2,-1),B(3,-1),C(5,3) o]l tH5te] AB,BCE F W22 5t
= HPAIHYY ABCD oA A D 9] x,yF3 9] oS F5HH?

D -3 ® -1 3 2 @ 3 B 8



29.

<

e i

o &
M)

v

o

%
=1

- CELERCLEDERPEE M BB

)

=2

Q. R |2} & o, AHZFg PQOR 9] Hlol& stofzt. (&, & O



30. y—ax%y= g o] e lo A (2, 6) 7} S T, atb O] GLE?

@D 11 ® 13 ® 15 @ 17 ® 19



31.

y =29 22 A (-2,3)& A W, hE F o LA glo] gl

Aol obd 7.2

@ (-1,6) @ (-3,2) ® (2,-3)
@ (3,2) ® (1,-6)



32. yexol WS x =3 L W,y =20tk x=2< 0, y o] g=
T-shodzt.

@ 4 @ 2 3 0 @ 1 3B 3



60 7NE x GolAl Fgo] vro] F2aL girt. ¢ o] W=

o A48 y et @

W, x, y Atolo] A LS Fatolet.



34.

y7hxofl jrElEskaL x = 2 A v, y = 100] e}, o] x 9y o] BA A
y =gt a9 ghe Totele

YR
-



35.

y 7k x of HFHIISHAL x = 10 &, y = 7olth. x, y Abo]S] A A2
y= 2w, 0l ghe atelet

YR
-



36. the LI vehys Ae9

S s [
i%V

|
S

1

1

O y=4x @ y=4x-1 @ y=-4x
@ y=-4x-1 ®y=-



37.

el TA y = ax ] 2T A (3,2) E 2,

® @ ® 1 @%

Wl
Wl o



38. o= AHlE BA y = -3x o 2 flof A= H2?

@ A(3, 1) @ B(-1, 3) ® C(-1, -3)
@ D(-3, 1) ® E(-3, -1)



39. oj" SFRE oA ofp7t Bed 1504 SE uf, x &
o4l % yIL7} Hrh. o] 1, 42 & BEo] AL ©
® 61, 3 91, @ 121L

D 3L



40.

4w,y = goleh x Sy Apele] B
29
1
@y—2x @y o ®y=§x+1
@ )’*lx



41, Thg % A 3AET o] Fe

@ (3, 2) @ (-2,-3)
@ (4, 1) ® (1,-3)

® (-1, 0)



42.

y—fJZHPU}E‘ru AR EE ), a
of 72 Tatoial

-

=

=

Sy



43. o=

ofx
o

HE B4 y = 4x 9] IHTE 12H?

® @
yl\ yll
4_
I 1--1
1
_01 > =10 3 z
®
yl\



44. L ZFy 7} x o AulHst= A

® xy=5 @ y=
®y

@ y=4-x



45.

A P(a, 3) ol tiste] Yol thoto] il A
A, ab 2 FH?

4 Q 9] 27T (-1, b)

®a=1,b=-3 @ a=-1,b=-3

®a=-1,b=3 @ a=3,b=-1

® a=-3. b=-1



46.

A (2,5) o tisto] Lol oA

@ (2,-5)
@ (-2,5)

oN

@ (2,5)
® (5,-2)



A7. A A(-9, ) o thste] 97l thate] A< A B ] 287 (b, 4)
Al b-a o G Fotelt,

e =
c



48. S ®HI A a, b, ¢ 2] FH2?

B
(7h A P(-3, 6) ofl thsto] x Fofl A O] HH= (a, b)
oJtt.
(th) A Q(-2, 5) ofl tiste] y ol A< o] #E= (c, 5)
oJtt.

D a=3,b=6,c=2
®a=-3,b=6,c=2

® a=-3,b=-6,c=2

@ a=3,b=-6,c=2

@ a=-3, b=-6, c=-2




;El( ( 361 ? 2 7 |' =0 EH Oi‘oq q D;] A _/]
] {? a— 2) B( ) y :r| O

o 1, -
( 2) @ (1, 2) ®
@ (2, -1) ® (-1, 2) -



B
|
o,

bl
(?

Y
l=
rr

@ (4,3)
@ (3,4)

1ol A A(-4,-3) ol thste] xFof tiste] thA Q1 M2
@ (-4,3) ® (4,-3)
® (-4,-3)



